
Page 1 sur 9 
 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES SENIORS 

Samedi 1 juillet 2023 
à Lausanne, organisée par le FC Lausanne-Sports 

 

Présidence : Marc-Henri Stauffer 

Secrétaire du procès-verbal :  Alain Klaus 

Clubs convoqués : 85 clubs 

Présents : 79 clubs 

Absents : 6 clubs 

 

Marc-Henri Stauffer ouvre l’assemblée générale à 10h15 et souhaite la bienvenue au stade 

de la Tuilière à Lausanne. 

 

Remerciement au FC Lausanne-Sports pour l’accueil et l’organisation de la journée. 

 

Salutations et bienvenue aux hôtes de cette assemblée des Seniors : 

 

Personnalités communales et sportives  

 

• M. Gilbert Carrard, Président Central de l’ACVF 
• M. Vincent Steinmann, Vice-Président du Lausanne-Sports 

 
 
Membres d’honneur de l’ACVF 

• M. Pierre-André Martin 
• M. André Michoud  
• M. Michel Dumusc 

 
 

 
Notre secrétariat et membres du Comité central 

• M Julien Grand 
• M. Hicham Matni 
• M. Gérald Marro 
• Mme Joelle Tissot 
• M. Alain Klaus 
• M. Jean-Yves Aymon 
• M. Alain Trösch 
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Également présents à l’Assemblée 

• M. Bernard Clerc du groupement des vétérans de l’ASF  
• M. Michel Genin du groupement des vétérans de l’ASF 
• M. Michel Fossati du groupement des vétérans de l’ASF 
• M.Patrick Liaudet du groupement des vétérans de l’ASF 
• Mme Catherine Crottaz du groupement des vétérans de l’ASF 
• M. Daniel Guillemin, Vice-Président de la ligue romande de football. 

 

Excusés pour la journée 

• M. Dominique Blanc, Président de l’ASF 
• M. Gérard Vontobel, Président d’honneur ACVF 
• M. Noël Allaz, Président d’honneur ACVF 
• M. Jacky Marcuard, Président d’honneur ACVF 
• M. Charles-Henri Morex, Membre d’honneur de l’ACVF 
• M. Gilbert Mivelaz, Membre d’honneur de l’ACVF 

 
 
Un moment de silence est observé afin de rendre hommage aux personnes proches de notre 

association qui ont disparus. 

La parole est cédée à Monsieur Vincent Steinmann, Vice-Président du Lausanne-Sports 

Marc-Henri Stauffer reprend la parole et la cède à M. Gilbert Carrard, Président de l’ACVF 

Marc-Henri Stauffer reprend la parole pour énumérer l’ordre du jour qui ne nécessite pas de 

remarque et qui sera donc suivi comme tel :  

1. Appel 

85 clubs convoqués, 79 clubs présents à l’ouverture de l’assemblée, les clubs qui n’ont pas 

signé la liste de présence ou qui seraient arrivés entre-temps ont été priés de venir signer la 

liste de présence à la fin de l’assemblée. Si tel n’est pas le cas, une amende leur sera 

adressée. 

2. Désignation des scrutateurs 

Deux scrutateurs sont nommés, Il s’agit de M. Jacky Piot du FC Thierrens et Severino Mandra 

du FC Grandson-Tuileries 

 

3. Procès-verbal de l’AG 2022 à Arnex 

Le procès-verbal de la dernière assemblée générale qui s’est tenue le samedi 2 juillet 2022 

été publié sur le site Internet de l’Association. 

Ce dernier a été approuvé par les cartes de vote levées et les remerciements vont à son auteur 

Alain Klaus. 
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4. Rapport des Coupes : Suisse & Vaudoise 

La parole est donnée à Alain Trösch : 

Matchs de Coupes Suisses : 

 

Pour les 50+, ces sont les 2 mêmes équipes que la saison passée qui ont défendu les couleurs 

de notre association.  

Pied du Jura était dispensé du tour préliminaire et s’est lourdement incliné en 8ème de finale, 

en terre genevoise, contre le FC Choulex, futur vainqueur sur le score de 10-2. 

Notre 2ème représentant, Amical Saint-Prex a réussi un magnifique parcours. Victoire 8-3 au 

tour préliminaire contre les bernois de Grafenried avant de battre 2-0 les soleurois du FC 

Granges en 8ème. En quart ce sont les genevois de Satigny qui se sont fait battre 2-0. Pour la 

demi-finale nous avons eu droit à un magnifique match tendu jusque dans les dernières 

minutes contre les genevois de Choulex. Mené 4-1 à quelques minutes de la fin du match, 

Amical a joué offensivement le tout pour le tout, ce qui lui a plutôt bien réussi en marquant 2 

nouveaux goals mais c’est malheureusement sur le score de 4-3 qu’ils se sont inclinés, ratant 

de justesse la finale. 

 

En 40+ nous avions à nouveau 3 représentants. 

En 16ème de finale Crans s’est incliné 4-0 contre l’association des Portugais de Genève, imité 

par Divonne qui lui s’est fait battre 5-3 contre les bernois de Münsingen.  

Bon parcours de Malley-Crissier. Victoire en 16ème 4-1 contre les genevois de Perly-Certoux. 

Nouvelle victoire 4-1 contre les bernois de Münsingen en 8ème. Pour le quart de finale c’est au 

Tessin que cela allait se passer et il faut dire que ce long voyage en car ne s’est pas bien passé 

puisque le chauffeur s’est trouvé devant une route bloquée et il a dû opérer un demi-tour ce 

qui a fortement rallongé le voyage avec comme conséquence une arrivée plus que tardive 

pour se chauffer quelques minutes seulement avant de début la rencontre. C’est sur le plus 

petit score de 1-0 que Malley-Crissier s’est incliné avec une certaine frustration due aux 

événements du trajet. 

 

Fortune diverses pour nos 3 représentants en 30+. 

Bursins-Rolle-Perroy s’est fait sortir en 16ème contre Neuchâtel City sur le score de 1-0. 

Grandson-Tuileries a gagné 6-1 en 16ème contre les neuchâtelois de Hauterive-Uni avant de 

s’incliner 2-1 en 8ème contre les genevois de Veyrier-Sports. 

Parcours sans faute du Lausanne-Sport. Victoire 3-0 en 16ème contre les genevois de Lancy. 

Nette victoire 7-0 contre les soleurois d’Härkingen en 8ème.       Match plus compliqué en quart 

avec une victoire 3-2 contre les zurichois du Red Star. En demi-finale c’est à nouveau une large 

victoire sur le score de 4-0 contre les bâlois de Muttenz signifiant une qualification en finale. 

 

Pour les Finales coupes Suisses : 

 



Page 4 sur 9 
 

À la suite d’un problème de date ces finales de coupe Suisse se sont déroulées en 2 phases. 

Les 50 et les 40+ au Tessin et les 30+ à Genève. 

La finale des 50+ a vu s’affronter les genevois de Choulex contre les schwytzois de Freienbach, 

un match à sens unique ou Choulex a dominé du début à la fin pour s’imposer finalement 10-

3. 

 

Pour celle des 40+ ce sont les locaux de Lugano qui se mesuraient également aux genevois de 

Choulex. Score final de 1-1 à la fin du temps réglementaire et c’est aux pénaltys que Lugano 

s’est finalement imposé.  

 

Concernant les 30+ cela faisait déjà quelques temps qu’on attendait la participation d’un de 

nos clubs en finale d’une Coupe Suisse et c’est non sans peine, mais certainement lié à une 

grande fatigue suite à 2 matchs en 2 jours que Lausanne-Sport s’est imposé aux penaltys 

contre l’association des Portugais de Genève et ce même si la ligue amateur avait imposé ce 

match en terre genevoise. C’est donc enfin la bonne année pour qu’une de nos équipes 

ramène ce magnifique trophée en terre vaudoise. Félicitations au Lausanne-Sport. 

 

Compte tenu de la victoire du LS en coupe suisse nous avons une place en plus pour l’année 

prochaine. Selon nos modalités nous avons dû faire disputer un match de barrage entre Jorat-

Mézières et Grandson, c’est finalement Jorat-Mézières qui a remporté le match sur le score 

de 7-3 et qui prend la 4ème place disponible. Merci au FC Echallens d’avoir accepté ce match 

en dernière minute sur le terrain principal des 3 sapins. 

 

Finales de Coupes Vaudoises : 

 

Ces finales se sont déroulées sur les magnifiques installations du FC Vallorbe, terrain au top et 

temps splendide pour pratiquer le football. 

 

Ce sont les 50+ qui ont ouvert les hostilités en début d’après-midi. Un joli match entre Bursins-

Rolle-Perroy et Echandens. Match disputé jusqu’à la dernière minute pour un score de 2-2. 

C’est donc aux penaltys que la victoire s’est décidé et c’est Bursins-Rolle-Perroy qui a ramené 

la coupe sur la Côte. 

 

En 40+ on prend les mêmes chaque année et on recommence. ES Malley-Crissier contre Crans. 

Début de match parfait pour Crans qui marque 2 fois en début de match, on pensait alors que 

la roue allait peut-être tourner et que Crans ramènerait enfin la coupe à la maison. C’était 

sans compter sur les ressources de l’équipe lausannoise qui réduisait le score directement 

après le 2-0 et c’est en fin de partie que 2 goals coup sur coup allait permettre à Malley-Crissier 

de soulever une nouvelle fois le trophée. 
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Le dernier match de la journée à vu l’équipe du Lausanne-Sport affronter Lonay qui évolue 

habituellement en seniors Elite. Excellent début de match de Lonay qui marque rapidement 

le 1-0 et qui aurait même pu doubler la mise et ce juste avant que la jouerie du Lausanne-

Sport ne fasse à nouveau merveille et que les buts tombent tout au long du match pour une 

victoire finale du LS sur le score sans appel de 5-1. 

 

Félicitations à toutes ces équipes pour le spectacle proposé et surtout pour le fair-play durant 

toutes les rencontres. Merci au FC Val-Bal pour l’excellente organisation de cette très belle 

journée. 

 

 

Championnat des seniors : 
 

144 équipes ont disputés le championnat cette saison et cela fait toujours de l’ACVF une des 
plus grandes associations représentées dans le football des seniors : 
 
28 équipes en 50+ 
39 équipes en 40+ 
77 équipes en 30+ 
 
Clubs promus et relégués en 30+ : 
 
Promu d’élite en champion :  
Racing Club Lausanne – Thierrens – Genolier-Begnins – Yvorne IB 
 
Promu de normal en élite :   
US Portugaise – Saint-Légier – Forward-Morges II + Terre Sainte II, Yverdon Sport et 
Montreux-Sports à la suite de divers retraits équipes. 
 
Relégué de champion en élite :  
Atlantic Vevey – La Tour-de-Peilz I – FC Crissier-Malley – Sport Lausanne Benfica 
 
Relégué d’élite en normal :  
Chavannes-Epenex – Champagne Sports – Stade Nyonnais et Vallorbe-Ballaigues qui avait 
retiré son équipe 
 
 
Finales du championnat : 
 
Ces finales se sont déroulées à Bottens sur 2 soirées. 
 
Pour la 1ère soirée, place au 30+ pour une confrontation entre Bursins-Rolle-Perroy et 
Lausanne-Sport. Avec 3 finales en 5 jours, le LS aurait pu y laisser des plumes compte tenu de 
la fatigue mais hélas pour BRP ce ne fut pas le cas et c’est finalement sur le score de 4-1 que 
Lausanne-Sport a pu soulever sa 3ème coupe. Félicitations à cette équipe qui réalise un 
magnifique triplé pour cette saison 22-23. 
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La 2ème soirée a débuté par les 50+ avec les équipes de Pied du Jura, Donneloye et Amical 
Saint-Prex qui s’affrontaient dans une poule 3. 
Le 1er match a vu Donneloye s’imposer contre Pied du Jura par 1-0 
Au 2ème match Amical Saint-Prex a largement dominé Donneloye en s’imposant 6-0.  
Pour la 3ème partie un match nul suffisait à Saint-Prex pour être champion vaudois et c’est dans 
un match très serré que cette équipe a gagné 3-2 pour soulever le trophée. 
 
Pour les 40+ nous avons eu droit à une rencontre très disputée jusqu’au bout entre 2 équipes 
très proches l’une de l’autre. l’ES Malley-Crissier et le FC Epalinges. L’ES Malley-Crissier gagnait 
2-0 avant qu’Epalinges ne réduise le score en toute fin de partie mais il était malheureusement 
trop tard pour inverser la vapeur et c’est une nouvelle fois Malley-Crissier qui a remporté le 
titre. 
Félicitations à cette équipe pour ce nouveau doublé coupe / championnat. 
 
Merci au Mouvement du Centre pour l’organisation de ces finales. 
 
Merci également aux arbitres présents tout au long de l’année sans qui les matches ne 
pourraient se disputer et merci également à tous les bénévoles qui travaillent dans l’ombre 
pour nous permettre de pratiquer notre sport dans les meilleures conditions possibles. 
 
Voici donc les équipes qualifiées en Coupe Suisse pour la prochaine saison : 
 
50+ - Bursins-Rolle-Perroy et Amical Saint-Prex 
40+ - Malley-Crissier – Epalinges et Crans 
30+ - Lausanne-Sport – Lonay – Bursins-Rolle-Perroy et Jorat-Mézières  
 
A toutes ces équipes nous souhaitons déjà de représenter le mieux possible les couleurs 
vaudoises et nous espérons les voir en finale au mois de mai 2024 du côté de Muttenz. 
 

5. Rapport du Président 

C’est avec un grand plaisir que je me tiens devant vous aujourd’hui en tant que président de 

la commission seniors de l’ACVF. 

Tout d’abord, permettez-moi de féliciter chacun d’entre vous pour votre saison et surtout pour 

votre dévouement envers notre sport. Que ce soit en tant que joueurs, entraîneurs, bénévoles 

ou supporters, vous incarnez l’esprit de camaraderie et de compétitions qui fait la beauté du 

football. Votre présence et votre engagement sont les piliers sur lesquels repose notre 

association. Je tiens à vous exprimer ma profonde gratitude pour votre contribution. 

 

En tant que seniors, nous sommes confrontés à des défis uniques. Les contraintes physiques, 

les responsabilités professionnelles et familiales peuvent rendre difficile la poursuite de notre 

passion pour ce sport, c’est aussi la raison pour laquelle l’ASF promeut le Walking football 

dont vous avez vu notre vidéo de promotion en introduction. 
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En tant qu’association, nous nous engageons à promouvoir la transparence et l’équité de 

traitement de nos clubs et équipes. Nous devons agir de manière responsable en veillant à ce 

que nos décisions soient prises dans l’intérêt supérieur de tous les membres. Nous devons 

également rechercher des partenaires et des opportunités de financement. C’est la raison du 

sponsoring des coupes vaudoises de toutes les catégories, désormais appelées BCV Cup 

Cette année est fantastique pour le football vaudois avec la promotion du SLO, Yverdon-

Sports et Lausanne Sports en super League et stade Nyonnais en challenge League. 

Avant de conclure, je souhaite exprimer ma reconnaissance envers nos partenaires et 

sponsors qui nous soutiennent tout au long de l’année 

Je vous remercie de votre attention. 

6. Remise des prix, saison 2022-2023 

La remise des prix est faite par Alain Troesch. Les délégués des clubs appelés sont priés de 

venir chercher leur prix. 

 

Seniors 30+ 
 
GROUPES CHAMPIONS 
 
Groupe 1 FC Grandson-Tuileries I 
Groupe 2 FC Lausanne-Sport 
 
GROUPES ELITES 
 
Groupe 1 Racing Club Lausanne 
Groupe 2 FC Genolier-Begnins 
 
 
GROUPES NORMAUX 
 
Groupe 1 US Portugaise 
Groupe 2  FC Epalinges II 
Groupe 3 FC Saint-Légier 
Groupe 4 FC Forward-Morges II 
 

Champions de groupe Seniors 40+ :  

 

Groupe 1 ES FC Malley LS-Crissier 
Groupe 2 FC Bursins-Rolle-Perroy 
Groupe 3 FC Crans 
Groupe 4  FC Epalinges 
 
Champions de groupe Seniors 50+ :  

 
Groupe 1 FC Amical Saint-Prex 
Groupe 2 FC Donneloye 
Groupe 3 FC Pied du Jura 
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Champion Vaudois Seniors 30+ : 

 

FC Lausanne-sports 

 

Champion Vaudois Seniors 40+ : 

 

ES Malley LS-Crissier 

 

Champion Vaudois Seniors 50+ : 

 

FC Amical Saint-Prex 

 

Coupe Vaudoise Seniors 30+ : 

 

FC Lausanne-Sport 

 

Coupe Vaudoise Seniors 40+ : 

 

ES Malley LS- Crissier 

 

Coupe Vaudoise Seniors 50+ : 

 

FC Bursins-Rolle-Perroy 

 

Fair-Play: 

 

Seniors 30+:  FC Valmont, FC Savigny-Forel 

Seniors 40+ :  Grp 13 Coteaux 

Seniors 50+ :  FC Donneloye, FC Echallens Région, FC Yvonand 

 

7. Désignation du lieu de la prochaine assemblée 

La prochaine assemblée générale des Seniors se déroulera le samedi 29 juin 2024. Le FC 

Romanel confirme sa candidature, elle est acceptée. 

 

8. Saison 2023-2024 

La reprise du championnat est fixée la semaine du 21 au 22 août pour les 50, 40 et 30+. 

Le tour préliminaire de la Coupe Vaudoise aura lieu le lundi 14 août pour les 50, 40 et 30+. 
 

Saison 2023-2024 

Les équipes participantes à la Coupe Suisse Seniors sont :  

Seniors 50+  

FC Amical Saint-Prex, FC Bursins-Rolle-Perroy 
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Seniors 40 +   

ES FC Malley LS-Crissier – FC Epalinges – FC Crans 

   

Seniors 30+  

FC Lausanne-Sports – FC Lonay – FC Bursins Rolle-Perroy, FC Jorat-Mézières 
 

 

9. Propositions individuelles 

Aucune proposition individuelle ne nous est parvenue dans les délais 

10. Divers 

Groupements 

Le comité a remarqué qu’il devient de plus en plus difficile de faire les groupes des seniors 

sachant qu’actuellement nous ne mettons pas 2 équipes du même groupement dans le même 

groupe. Cela a pour conséquence que certaines équipes se retrouvent dans un groupe à 

l’opposé de chez eux. 

Dès lors, nous vous proposons dès la saison 2024-2025 de ne plus tenir compte de ces 

groupements pour la formation des groupes ceci ne serait pas valable pour les seniors 30+ 

Elite et champions. 

Cette proposition est passé au vote et est acceptée par 72 voix pour et 4 absentions 

Aucun club ne demande la parole. 

 

11. Contre-Appel 

 

Les clubs absents sont le FC Atlantic Vevey, FC Etoile-Broye, Club Lusitano Gland, FC 

Villeneuve-Sports, FC Yverdon-Sports, FC Yvorne. 

 

 

L’assemblée est levée à 11h15     

Alain Klaus 

       Le Mont-sur-Lausanne, le 4 juillet 2022 


